

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información é intereses generales y locales

SUSCRIPCION
Segovia, mes, 1 peseta.—Año 12.—
Fuera, trimestre, 3'50

DIRECTOR: DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION
Isabel la Católica núm. 9

SERVICIO ESPECIAL TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO.—MERCADOS.—PUBLICIDAD

Edición de la mañana

EL VIAJE DEL REY

AL EXTRANJERO

Hemos de ser muy parcos al comentar los asertos que formula la prensa acerca del alcance del próximo viaje de S. M. el Rey al extranjero, porque pesan en nuestro ánimo, sobre el interés político de partido, consideraciones de un orden mucho más elevado, que imponen siempre, y sobre todo en estos momentos, una gran circunspección y una exquisita prudencia.

Sin embargo, importa hacer constar que, si bien los viajes Regios tienen siempre importancia en el orden internacional, depende el mayor ó menor grado de aquélla de las circunstancias en que se verifican. ¿Quién puede desconocer que la presencia en París de Eduardo VII entraña una significación que difícilmente habría revestido en otros momentos?

Pero D. Alfonso XII no va á París y Londres como consecuencia de una negociación felizmente terminada, ni por efecto de incidentes que haya de resolver. Va á París y Londres ahora, como irá luego á Berlín y Viena, á realizar visitas de cortesía, que parecen naturales en un Monarca cuyo reinado comienza en medio de las mejores y más íntimas relaciones con todas las Potencias. El hecho mismo de que hayan de verificarse los dos viajes con breve intervalo, evidencia que no tienen esas excursiones por objeto marcar una orientación nueva á nuestra política exterior, y que, á lo sumo, puede decirse que es la consagración de la que de antemano se han trazado los Gobiernos españoles.

Paz, amistad, cordialidad de relaciones con todos los pueblos, absolutamente con todos: ese es en resumen, nuestro lema y ese nuestro ideal. Y á afianzar más y más la realización de éste; á hacer más íntimas esas relaciones; á estrechar los lazos que nos unen con todos los pueblos, con unos más que con otros, claro es, por la diferencia de la situación y por la diversidad de la Historia; á ese resultado, del cual todos debemos felicitarnos, puede contribuir, y contribuirá seguramente, el viaje Regio, sin que quepa ver en éste, por mucho que la pasión política exagere, peligro alguno para los intereses nacionales.

La política exterior no depende de las visitas del Monarca á las grandes capitales extranjeras. Sin que pueda decirse, porque esto sería incurrir en otra exa-

geración, que los viajes Regios sean meras excursiones de recreo, cabe afirmar que nuestra orientación internacional, buena ó mala, no ha de cambiar como consecuencia de esos viajes.

Esa orientación, esbozada con más ó menos fortuna por el partido liberal en su último periodo de mando; fijada luego de un modo bastante concreto en las discusiones de las Cámaras de la primavera del año anterior; afirmada por los tratados de arbitraje anglo-francés, y definida en puntos capitales por la declaración de 3 de Octubre, puede concretarse en estos dos asertos: cordialidad de relaciones con todos los pueblos, y acuerdo con aquellos que, como Francia é Inglaterra, tienen tantos puntos de relación con nosotros.

Del día

Relatando las fiestas rusas de la Pascua, dice el corresponsal en París de un importante diario madrileño:

«Terminada la ceremonia, los asistentes á la fiesta religiosa, hombres y mujeres, cambiaron el beso tradicional, el ósculo de paz.

Observo—y permítame, lector, esta digresión—que, en punto á besos, no hay en el mundo civilizado gentes tan parcas como los españoles. Los ingleses y las inglesas se besan solemnemente y oficialmente en sus hogares honrados el día de Navidad; rusos y rusas se besan la noche de Pascua en el templo; franceses y francesas se besan en los bulevares, en las avenidas y en todas partes, todos los días del año, y los españoles... ¡ah! España, según hemos convenido hace tiempo Costa y yo, lleva dos siglos de retraso en el camino del universal progreso».

«¡ Señor; digo yo, dos siglos de retraso y más aún.

Aquí se besa á los niños, cosa mala para la salud, y se besan entre sí las señoras, cosa estúpida.

También se besan en momentos solemnes los altos personajes, pero en general, el beso, es tan escatimado que puede considerarse desterrado de nuestras costumbres.

Creo que á imitación de los rusos y de los ingleses, algo habían de tener bueno, debemos besarnos todos por lo menos una vez al año.

Ya ven ustedes si me contento con poco. Y eso que en París, cerebro del mundo, se besan diariamente, y nosotros debemos imitar los buenos ejemplos, ya que tan faltos estamos de ellos.

Nosotros, entre hombres, cuando estamos de acuerdo decimos.

—Chóquela V.!!

Pero como demostramos nuestra conformidad, con una mujer y sobre todo si es bonita?

El beso, el beso se impone.

SAVIR.

Impresión política

El asunto al cual dedica preferente atención la prensa de Madrid, es el de la carta que, escrita por un individuo de la mayoría parlamentaria, piensan dirigir al Presidente del Consejo unos cuantos diputados, también de la mayoría, que suscribirán dicha carta.

En ella se pide la inmediata apertura de las Cortes, como ya lo han pedido los liberales y los republicanos.

El ministro de la Gobernación dijo que no tenía conocimiento de dicha carta.

Nosotros creemos que ni lo tiene ni lo tendrá.

Puede muy bien haber dentro de un partido algunos disidentes, pero, en

este caso, no hay disidencia posible, pues el Gobierno está resuelto á abrir el Parlamento y para ello ya tiene fijada la fecha de 14 de Junio próximo.

Respecto á la fuerza que pueda tener esa carta, es muy dudoso todo cuanto se diga.

Un periódico nada sospechoso, *El Liberal*, al hacer historia de este asunto, dice que se lleva trabajando en él varios días y que su suerte está pendiente de la opinión que el escrito merezca á los señores Maura, Silvela y Dato que, de un modo oficial, aun no lo conocen.

Todo esto prueba que las iniciativas han partido de un descontento, y que haya un descontento no tiene nada de particular, antes al contrario, es honoroso para el Gobierno que no cede á las peticiones más ó menos interesadas de un caciquillo.

Los demás, por lo visto, esperan la sanción de los jefes y estos es casi segura que no la darán.

Esto mismo creen los periódicos de oposición, que más punta tratan de sacar á este asunto.

COQUETERIA

«Unas veces me mira con enfado, otras veces se muestra cariñosa, pero yo espero y sufro resignado el rigor de la suerte caprichosa».

De que no debo amarla me persuado, mas esta convicción es infructuosa, que no puedo alejarme de su lado al mirarla tan pura, tan hermosa...

Y si paso la vida de este modo, espero confiado que me quiera; jamás por sus desprecios me incomodo si se muestra enojada y altanera...

Por tener su cariño diera todo... Por lograr olvidarla ¡qué no diera!

PEDRO SABAU.

COMISION PROVINCIAL

En la sesión celebrada por esta Comisión el día 4 de Mayo se tomaron los acuerdos siguientes:

Ejecutar las obras necesarias para la reparación, de la Casa-cuna de Sepúlveda, haciéndose previamente un presupuesto, por un maestro de obras de aquella localidad.

Conceder gratuitamente, para la fiesta infantil que se ha de celebrar en el Salón de Sancti Spiritus, con motivo del Centenario del Quijote, las sillas que necesite la Comisión organizadora de dicha fiesta.

Acceder al ingreso en la sección de lactancia del Establecimiento provincial, del niño Francisco Otero, hijo del vecino de Zarzuela del Monte, Vicente Otero.

Aprobar la distribución de fondos para satisfacer las obligaciones del próximo mes de Junio.

Que se haga constar en acta el profundo sentimiento que ha producido á la Corporación, el fallecimiento del señor Marqués de Lozoya, que durante algunos años había desempeñado el cargo de Vicepresidente de la Diputación y Comisión provincial, demostrando en toda reunión su cariño á Segovia y las singulares dotes que le caracterizaban, y que se comunique á la señora Marquesa de Lozoya, esta manifestación de sentimiento.

Admitir la renuncia que del cargo de Capellán del Establecimiento provincial, ha presentado D. Eduardo Alba, abonándosele la mensualidad de Abril y que se anuncie la vacante por término de 15 días.

Que los ejemplares del «Quijote», adquiridos últimamente, se repartan en número de 460 entre las escuelas

mixtas é incompletas de la provincia; 24 á las escuelas de los Establecimientos provinciales; 8 á la Biblioteca de la Diputación, y otros 8 á la de los Establecimientos.

Estar á lo que se ha resuelto anteriormente, en lo que respecta á la solicitud de los Alcaldes de Navalmanzano y Pinarejos, para que se les envíen ejemplares del «Quijote», los cuales se repartirán en las escuelas.

CENTENARIO DEL QUIJOTE

A continuación publicamos el programa de la solemnidad literaria que en conmemoración de la publicación del Quijote celebrará el Instituto general y técnico de esta ciudad el domingo 7 del actual:

Discurso sobre Cervantes y el Quijote por D. Lope de la Calle.

Poesías de Cervantes leídas por Alumnos del Instituto.

«Gloria y recompensa al genio».—Discurso por la alumna de la Normal señorita Lucía Calle.

«Cervantes en la desgracia».—Discurso por el catedrático don Damián Colomé.

Poesías de Cervantes leídas por alumnos del Instituto.

«Cervantes».—Poesía por la alumna de la Normal, señorita María Postigo.

«Las matemáticas en tiempo de Cervantes».—Discurso por el Catedrático D. Julio Juan Blánquer.

Soneto por D. Ignacio Arévalo.

Discurso de D. Ildefonso Rodríguez, «Algo de Segovia relacionado con la publicación del Quijote y algunas palabras acerca de este libro», leído por D. Pelayo Artigas.

TRIBUNALES

AUDIENCIA PROVINCIAL

Se ha visto en juicio oral y público, la causa instruida por el Juzgado de Segovia contra Antonio Herrero, acusado del delito de amenazas.

Después de practicadas las pruebas, el representante de la ley ha sostenido sus conclusiones provisionales.

El letrado defensor señor Cano de Rueda, solicitó la absolución de su defendido, por no existir el delito que se le imputaba.

SUETOS

Boda aristocrática

El día 10 se celebrará en Madrid la boda de nuestro querido amigo don Francisco Drake, hijo del diputado á Cortes por este distrito Sr. Marqués de Cañada Honda, con la bella hija del opulento propietario y distinguido jefe de Artillería, Sr. de Santiago.

Los novios, saldrán para París, inmediatamente después de la ceremonia nupcial.

Ayer regresó á Madrid, procedente de Roma, donde ha pasado una temporada, la Excmo. señora Duquesa de San Carlos, madre de nuestro querido y respetable amigo el diputado á Cortes por Cuellar señor marqués de Santa Cruz y del Viso.

Sea bien venida la ilustre dama.

La junta administrativa de la cárcel del partido de Riaza, en vista de ser muchos los reclusos en dicha prisión, interesa á los ayuntamientos morosos el pago del contingente carcelario correspondiente al trimestre veniente.

De Instrucción pública

Don Constantino García, participa haber cesado en el cargo de maestro de la escuela de Barahona, anejo de Aldeanueva del Monte, por pase á otro destino de la misma clase.

El Alcalde de Pinilla Ambroz, ha comunicado el cese en aquella escuela de la maestra doña Corpus Jesús Martín Fuentes, y se ha nombrado maestro provisional, á don Raimundo Pardo Revilla.

Participa el Alcalde de Valverde, haber cesado en el desempeño de aquella escuela doña Dorotea Calvo y Lucas, que ha sido nombrada en propiedad para Villacorta.

En la Secretaría del ramo, se han recibido dos copias del acta de la sesión de la Junta local de Instrucción pública de Valleruela de Pedraza, haciendo constar el cese del maestro don Victoriano Peña, que pasa á otro destino y al mismo tiempo se significa haberse nombrado maestro provisional á D. Juan Asenjo Cervero.

En el Hospicio

En la iglesia de los Establecimientos provinciales de Beneficencia, se celebran los ejercicios de las Flores de María, todo este mes á las cinco de la tarde.

Estos cultos se llevan á cabo con gran pompa alternando en los cantos á Nuestra Señora los acogidos en el asilo, niños y niñas.

Mañana domingo estará de manifiesto S. D. M. y predicará el director de los Establecimientos, nuestro querido amigo el ilustrado sacerdote D. Demetrio Láinez.

Terminará esta fiesta con el ofrecimiento de flores á María, por las niñas de los Asilos provinciales.

El Boletín oficial de la provincia publica una circular procedente del ministerio de la Gobernación en la cual y en atención á la salud pública, se dispone, que cuando haya de ser trasladado un cadáver al cementerio, después de haber verificado la autopsia, sea conducido por la vía más corta, sin atravesar el centro de la población; y que cuando circunstancias especiales lo exijan, por proceder la muerte de causa infecciosa y transmisible, se prohíba asimismo el tránsito de los entierros por las grandes vías del interior de las poblaciones.

Poseiones

Se han posesionado de las escuelas que se citan los señores maestros siguientes:

De la de Linares, (de esta provincia) D. Félix Martín García; de la de Duruelo, D. Constantino García; de la de Campo de San Pedro, D. Félix Miguel García; y de la de Pajares de Fresno D.ª Agueda Encinas.

El día 31 del mes actual á las diez de la mañana, se verificará en el Juzgado de 1.ª Instancia de esta capital la subasta de una casa, sita en San Ildefonso, calle de los Baños número 5, tasada en 2.434'93 pesetas.

Vacuna

Se ha recibido en la casa de socorro la linfa vacuna que el Ayuntamiento había encargado á Suiza.

Por la Alcaldía se han dado las órdenes oportunas para que por los señores médicos titulares, se proceda en el indicado centro benéfico, á la vacunación y revacunación gratuitas, de cuantas personas lo soliciten.

Boda

Á las nueve y media de la mañana se unirán con los lazos del matrimonio

SECCION DE ANUNCIOS

CEREVISINA

(LEVADURA SECA DE CERVEZA)

Este medicamento, bien dosificado y de fácil conservación, posee en ligero volumen, igual actividad que la mejor levadura fresca, sin presentar en sus efectos la irregularidad de ésta. La expendemos en forma granulada para facilitar su empleo, y se disuelve rápidamente una vez en contacto con el agua.

La Cerevisina da maravillosos resultados en el tratamiento de los furúnculos, que hace desaparecer. En enfermos dañados de psoriasis, herpes ó eczema, ha tenido el mejor éxito, mejorando en breve el estado general. La Cerevisina se recomienda también en el tratamiento del acné, de la urticaria, etc. La Cerevisina no ocasiona, como ciertas levaduras frescas, pesadez de estómago ó gases ácidos y los dispépticos pueden usarla sin inconveniente.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las farmacias.

PILÉPIL DE MIDY

CREMA EPILATORIA SIN IGUAÉ

El vello desaparece á los cinco minutos sin irritar ni producir rojeces ni granos.

A las seis ú ocho complicaciones.

El vello no vuelve á salir.

El Pilépil no ataca á las mucosas, y puede emplearse sin ningún temor, pues no obra sobre la piel, sino sobre el pelo mismo, al que disuelve hasta el bulbo. El nombre del farmacéutico francés MIDY es una garantía de que se trata de un producto serio é inofensivo.

Unico concesionario para España: Instituto de belleza, Alcalá, 29.

APIOLINA CHAPOTEAUT

SALUD DE LAS SEÑORAS

(NO CONFUNDIRLA CON EL APIOL)

Es el más enérgico de los emenagogos que se conocen y el preferido por el cuerpo médico. Regulariza el flujo mensual, corta los retrasos y supresiones así como los dolores y cólicos que suelen coincidir con las épocas, y comprometen á menudo la salud de las Señoras.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias

GOTA • REUMATISMO!

COLCHIFLOR

Preparado por la Fórmula del Dr. DEBOUT d'ESTRÉES, de CONTREXEVILLA

Este medicamento preparado con las flores frescas de colchico, que se presenta en cápsulas exactamente dosificadas y de conservación perfecta, constituye el específico más heroico de la Gota y del Reumatismo. Ensayado en la clientela de varios médicos ilustres, ha dado siempre resultados excelentes y constantes.

PARIS, 8, rue Vivienne, y todas las Farmacias.



Estas Cápsulas han resuelto el problema de administrar la quinina sin repugnancia. Adoptadas por todos los Médicos, en razón de su eficacia contra Jaquecas, Neuralgias, Fiebres intermitentes y palúdicas, Gota, Reumatismo, Lumbago, fatiga corporal, falta de energía. Soberanas para detener el estado febril de un resfriado ó una enfermedad en su principio. Una cápsula representa una copa de Quina. Más solubles, más fáciles de tomar que las píldoras y grageas han puesto la quinina barata y al alcance de todo el mundo. Frascos de 10, 20, 30, 100, 500 y 1000 cápsulas.

En PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.

Por cesación de comercio

Se realizan las grandes existencias de calzados de todas clases de la Zapatería, "La Española," á precios ventajosísimos.

Se advierte al público que se trata de una liquidación verdad, por dejar en plazo breve el artículo de calzado, para dedicarse á otro ramo del comercio, y por tanto, toda persona que compre en esta casa, encontrará una economía de 25 por 100 sobre todas las demás, pues se realizarán los géneros á precios de Fábrica.

Precio fijo verdad. = Ventas al contado

Regalo al público

Billetes anunciadores del comercio: A toda persona que compre en este establecimiento, se le regalará un billete anunciador con dos números iguales á los de la lotería del sorteo de 10 de Julio, que en caso de salir premiado alguno con el número del premio mayor, se le regalarán diez valiosos obsequios de los comerciantes anunciados en los mismos.

A buscar la suerte

FABRICA Y ALMACEN DE CALZADO DE

FERNANDO ZUAZO (El Madrileño.)

SUCESOR DE ALBEROLA

8, Isabel la Católica, 8.-SEGOVIA

Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth

Puramente Vegetales.

Siempre Eficaces.

Curan el Estreñimiento Crónico.

Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre, activan la digestión, y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

Para el Estreñimiento, Váridos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Fétido, Dolor de Estómago, Indigestion, Dispepsia, Flat del Hígado, Ictericia, y los desarreglos que dimanán de la impureza de la sangre, no tienen igual.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.

40 Píldoras en Caja.



Asegure al grabado á los ojos y verá Vd. la píldora entrar en la boca.

Emplastos Porosos de Alcock

Fundada 1847.

Remedio universal para dolores.

Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplasto.

Agentes en España: J. URIACH & Ca., BARCELONA.

MORRHUOL CHAPOTEAUT



Representa los Principios activos del Aceite de Hígado de Bacalao despojado de su materia grasa é indigesta. Ofrece á las madres de familia el medio de hacer tomar á sus hijos ese medicamento sin repugnancia. El MORRHUOL se administra en forma de pequeñas cápsulas redondas que equivalen á Cinco gramos de Aceite cada una. Las experiencias efectuadas en los Hospitales de Paris han probado que el MORRHUOL fortifica con rapidez á los niños enclenques, linfáticos y que se resfrián con frecuencia. PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.

C. Moreno Bravo

Tiene el honor de poner en conocimiento de los señores médicos, veterinarios y el público en general, que ha abierto su establecimiento de Droguería, donde el público encontrará economía y esmerado trato

JUNTO A LA PLAZA

CANTALEJO

VENTA

Se hace de una red de 20 á 30 teleras de nueva construcción.

Dará razón don Mariano Bernandos, en Madrona.

Anuncio

El que suscribe, vecino de Aldeanueva del Codonal, pone en conocimiento de los contribuyentes vecinos de los pueblos de esta comarca, que en el día de hoy, ha tomado en arrendamiento el molino harinero titulado "Del Casillo," sito en el río de Voltoya, término municipal de Juarros, el cual dista unos doscientos metros de la carretera de Segovia á Arévalo.

Al hacerlo así público, advierte, que con sujeción á las condiciones, que para las maquilas vienen de antemano establecidas, se esmerará en lo posible para servir con prontitud, al que tuviera á bien concurrir á expresado molino.

Aldeanueva del Codonal 20 de Abril de 1905.—Anastasio Llorente.

Venta

Se hace de un mantón negro de Manila.

El barbero de Bercial, informará.

REGENERADOR DE LA SANGRE

HIERRO DE LERAS

Este ferruginoso es el único que encierra en su composición los elementos de los huesos y de la sangre: es sumamente eficaz contra la Anemia, el Empobrecimiento de la Sangre, los Colores pálidos, Flujos blancos é Irregularidad de la menstruación. Se soporta siempre bien, por lo que se receta con frecuencia á las doncellas recién casadas y niños delicados.

EN PARIS, 8, Rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

El Adelantado de Segovia

Publicidad en dos ediciones diarias

Se reciben esquelas de defunción y anuncios.

Hasta las nueve de la noche:

EN LA ADMINISTRACION

Isabel la Católica, número 9

Hasta las siete de la mañana:

EN LA IMPRENTA

Grabador Espinosa, número 1

La primavera

Había en Grecia una divinidad alegórica símbolo de la «Primavera» y que personificaron los poetas, ya bajo la forma de una hermosa ninfa, ya bajo la de un risueño mancebo. Los modernos han puesto en manos de aquella ninfa una guirnalda de flores, signo de la renovación y embellecimiento de las plantas, y á su lado un amorcillo que ensaya sus dardos como preparándose á hacer uso de ellos. Del mancebo se han olvidado, y bien hecho estuvo. Por lo demás, la bella «Primavera» ha aparecido vestida de blanco ó de verde, con manto ó sobvesta rosa y rodeada por los «Juegos» y «Placeres» que danzan y voltean en torno de ella. Sobre una antigua urna cineraria se ha encontrado otro símbolo de la «Primavera»: formábase un niño que muestra una abeja en una mano, sin duda porque por este tiempo empiezan á formarse los enjambres, y un pavo real en la otra, como para indicar el cambio de colores. Todavía otra urna funeraria en que se reproducían las bodas de Tétsi y Peleo, representaba la «Primavera» bajo la figura de una joven de aspecto y actitud modestos, que lleva en la recogida falda una porción de verde y fresca semilla de chícharos ó guisantes abiertos y desgranados, sin duda porque esa legumbre es peculiar de tal estación.

Pero dejémosnos de mitologías y fanatismos para pensar en la realidad y la belleza de la estación primaveral, ya que es cosa tan halagüeña este pensamiento y que son tan escasos los pensamientos gratos que vienen acompañados de verdad material en la vida.

Colocada en la Naturaleza entre los crudos fríos del invierno y los fuertes calores del verano, anuncia una época de transición, llena de misterios físicos y de maravillosas transformaciones. Cesan las conmociones atmosféricas, callan los vientos atronadores, se hace paz entre las masas acuosas y eléctricas que flotaban como una amenaza sobre nuestras cabezas y brilla el sol con sin igual esplendor sobre nuestras frentes, caldeando la tierra con sus rayos vivificadores. Siente el suelo la impresión del fuego, y abriendo en sus escondidos senos las fuentes de la fecundidad, empiezan á circular las corrientes de la vida que observen las semillas y raíces y despiertan á las plantas de su sopor de tres meses. Resucita el mundo vegetal, rueda la savia por los vasos, ascienden los jugos alimenticios hasta las extremidades del árbol corpulento, se hunden en el fondo de las microscópicas celdillas del tallo de la hierba, y visten el arbolado de su calada túnica verde, se cuajan las ramas de redondas yemas, y al fin, viene la flor á esmaltar los campos. La naturaleza se viste en sus más preciosas

galas; la tierra responde con sus perfumes al llamamiento de la luz, y satura de aromas ese ambiente, cuyas ondas transparentes habían sido mensajeras del calor. Los céfiros de las brisas caen sin cesar sobre sus alas los gérmenes de la vida, y recogen en pago los besos perfumados de las flores y el polen que ha de ir á fecundar otras regiones.

Así de la Naturaleza humana, donde la «Primavera» se llama «Juventud».

Ninguna edad más llena de misterios, ninguna más interesante, ninguna más graciosa ni más bella. Crisis en el organismo, fecundas y laboriosas generaciones en el alma, desarrollos, curvas y líneas, movimientos, acentuaciones y cadencias en la estructura exterior, en la figura, en la estatuaria. Arcano por dentro y belleza por fuera. Dios y la vida en lo orgánico, Venus y Apolo en lo escultural. Ideas en la mente, pasiones en el corazón, deberes en la conciencia; aparición de la persona, entrada en la moralidad, presentamiento del destino, aparición del deber: esto por cuanto hace al alma. Desarrollo orgánico, acentuación de la musculatura, plenitud de la nerviosidad, aparición de los órganos y funciones específicos, crecimientos, nutrición, fijación del temperamento, determinación de los rasgos fisionómicos, idiosincrasia, salud y fuerza; esto por cuanto hace al cuerpo. Y á esta obra interior agrégase la que se opera en la forma; fuego en la mirada, rosas en las mejillas, calor en el aliento, firmeza en el paso, gracia en los modales, proporcionalidad en los miembros, regularidad, armonía y encantos en todas partes. El ser humano también se engalana: la juventud es en verdad la «Primavera» del hombre.

Feliz edad, bella estación: encantado oasis para aquellos que ven la vida un árido desierto, y deliciosa cuanto benéfica iregua, para aquellos que la recorren como escabroso y empinado camino, ó que la sufren como forzado palenque de incesantes luchas.

Pasa la vista de la contemplación del invierno con sus nieves y sus tormentas, á la de la Primavera con su esplendor y sus flores: pasa el pensamiento de la idea de la muerte á la de la vida, y pasa la vida de la juventud á la virilidad, y el alma con ella de la carcajada bulliciosa á la sonrisa apacible, melancólica: de la flor al fruto: de la tierra al Cielo.

CRISTIAN.

AUDIENCIA PROVINCIAL

Las causas del próximo cuatrimestre tendrán lugar en los días siguientes, habiendo sido designados para formar el Tribunal, los Jurados que á continuación publicamos:

PARTIDO DE SEGOVIA

Día 3 de Julio.—Causa contra Agustín Tapia y Ayuso, por tentativa de violación.

Día 4 de Julio.—Causa contra Jacinto Hernández de las Heras, por homicidio.

Día 6 de Julio.—Causa contra Felipe Herrero García, por robo y homicidio.

Día 10 de Julio.—Causa contra Francisco Rodríguez Esteban, por incendio.

Día 13 de Julio.—Causa contra Felipe Rebollo Bustamante, por robo.

Día 14 de Julio.—Causa contra Felipa de Diego Sanz, Egenio Gutiérrez Sancho y Catalina Velasco Miranda, por robo.

Día 17 de Julio.—Causa contra Jesús Sáez Sobrino, por abusos deshonestos.

Día 20 de Julio.—Causa contra Anastasio Perela Roblado, por falsedad.

Día 26 de Julio.—Causa contra Martín ragonés Sacristán y Domingo González García, por robo.

Día 27 de Julio.—Causa contra Antonio Herrero Mobero, por asesinato.

Cabezas de familia

Don Miguel Díez Delgado, Turégano; don Lorenzo Otero Sanz, Valdeprados; don Eustaquio López González, Espinar; don Pablo Velasco Andrés, Palazuelos; don León Encinas Pascual, Muñoveros; don Gregorio Fuentes Sanz, Cantimpalos; don Eugenio Gómez Gómez, Salceda; don Faustino Sancho Sanz, San Ildefonso; don Justo Martín Aragoneses, Abades; don Julián Sanz Yubero, Escalona; don Claudio Barreno Herranz, Zarzuela del Monte; don Valentín Nsages Pérez, Origosa del Monte; don Marcelo García Dompedro, Torrecaballeros; don Román García Rueda, Orotia; don Ignacio Pablo Heredero, Valverde; don Víctor Garrido Frutos, Bardsilla; don Juan Martín Yagüe, Collado Hermoso; don Clemente Piñuelas Alas, Fuentesmilanos; don Calixto Martín Marinas, Cuesta; don Leandro Andrés del Real, Valverde.

Capacidades

Don Juan Moral Alías, La Losa; don Ildefonso Pastor Muñoz, Carbonero el Mayor; don Anastasio Bernardino Sonlleva, Madrona; don Dionisio Frutos Roldán, Anaya; don Rufino Adrados Romano, Turégano; don Blas Borreguero Martín, Torreiglesias; don Beuño Sanz Rióperez, Carbonero de Ahusín; don Torio Alonso Herranz, Valdeprados; don Anastasio Polo Cuesta, Veganzones; don Juan Frutos Merino (menor), Roda; don Benito Domingo Miguelsanz, Martín Miguel; don Fermín Pérez Marinas, Palazuelos; don Casto Velasco Manso, Roda; don Julio de la Torre Bartolomé, Segovia; don Román Huertas Illera, Idem; y don Francisco Martín Marcos, Idem.

Supernumerarios.—Cabezas de familia Don Cipriano Arribas Herranz, Segovia; don Andrés Soana Rodríguez, Idem; don Boroteo García Moreno, Idem; y don Julio Duque Berzal, Idem.

Capacidades Don Pedro Bernaldo de Quirós y Arévalo, Segovia; don Timoteo Villoslada Heras, Idem.

(Continuará.)

OFICIAL

GOBIERNO MILITAR

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE AYER

Servicio para hoy

Presidente de la Junta de Registencias, señor Comandante del Regimiento de Sitio don Amalio Piró.

Hospital y provisiones, primer capitán del mismo.

Vigilancia, los cuerpos de la guarnición.

Gaceta de Madrid del día 8

Ministerio de Agricultura y Obras públicas.—Real decreto, fecha 2, jubilandolo, por imposibilidad física notoria, á D. Federico Castellero y Cepeda, oficial tercero de la secretaría de dicho ministerio.

Otra, fecha 2, autorizando el que se ejecute por administración las obras de variación entre los kilómetros 368 y 372 de la carretera de Madrid á Córdoba, en la provincia de Córdoba.

Gracia y Justicia.—Real orden, fecha 29, aprobando la instrucción para el cumplimiento del Real decreto de 27 de Septiembre de 2899, sobre los registros de los Colegios notariales.

—Reales órdenes, fecha 9 de Marzo, resolviendo expedientes de multos impuestas á varias Compañías de ferrocarriles.

Gobernación.—Inspección general de Sanidad interior.—Escala provisional del personal central de las Inspecciones generales de Sanidad.

Diario religioso.

Santos del día 5

San Silvano, San Eutimio, Santos Ireneo, Peregrino San Angel, San Máximo, San Eulogio y San Hilario.

SAN PIO V PAPA

Uno de los más sabios y Santos Pontífices que han ocupado dignamente la silla de San Pedro fué Pio V. que nacido en Bosco, lugar humilde del Ducado de Milán, de padres pobres en los bienes de fortuna, recibió una educación cristiana. Ejerció el magisterio; desempeñó los cargos de Prior de varios conventos; obtuvo por fin un Obispado, y fué nombrado Cardenal de la santa Iglesia Romana. Por muerte de Pio VI fué colocado nuestro Santo en la silla de San Pedro á solicitud de San Carlos Borromeo, que conocía bien su gran virtud y mucha ciencia. Desde luego aplicó sus cuidados á la reforma de las costumbres y de la disciplina eclesiástica yendo Pio delante con el ejemplo. Envió varios misioneros por todas partes para la propagación de la fé. Su devoción á la Santísima Virgen fué en gran manera tierna; y en su honor estableció una fiesta el 7 de Octubre con el nombre de Nuestra Señora de la Victoria atribuyendo á su soberana protección la obtenida en Lepanto contra los turcos. Desempeñó con esmero todas las obliga-

ciones de su verdadero pastor; y habiendo llegado á los 68 años y VI de Pontificado, descansó en el Señor el año 1572.

ESTACION METEOROLOGICA

Observaciones hechas en esta Estación meteorológica en el día de ayer

Barómetro reducido á 0°.....	679.49
Temperatura del aire.....	8.2
Id. máxima del sol del día anterior.....	31.0
Id. ídem á la sombra.....	20.0
Id. mínima en la noche última.....	3.0
Id. id. á cielo descubierta.....	0.0
Dirección del viento.....	N.
Fuerza aproximada.....	Brisa
Lluvia ó nieve caída en las 24 horas.....
Estado del cielo.....	Cubierto

MERCADOS

Valladolid

Las entradas de granos verificadas en el día de hoy, han sido las siguientes: En el Arco 400 fanegas de centeno que cotizan á 45 reales fanega.

En el Canal 150 fanegas de trigo que se cotiza á 54 reales fanega.

Medina del Campo

Los precios que han regido en este mercado han sido los siguientes: Trigo á 56 reales fanega.

Arévalo

Los precios que han regido en este mercado son los siguientes:

Se cotizó el trigo á 52.50 reales las 94 libras castellanas.

Centeno á 44.

Cebada, á 37.38.

Algarrobas, á 40.42.

JARABE FENICADO DE VIAL

combate los microbios ó gérmenes de las enfermedades del pecho, es de eficacia segura en las Tosas, Resfriados, Catarros, Bronquitis, Gripe, Noquera, Influenza.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

Venta

Se hace de un mantón negro de Manila.

El barbero de Bercel, informará.

Imprenta de los hijos de Santiniste.



Gaseosas de todas clases

Medalla Oro París 1902.

Medalla de Oro, Londres, de 1902.

Medalla de Oro Palencia 1903.

Folleton de EL ADELANTADO DE SEGOVIA (71)

Justicias del Rey D. Pedro

NOVELA HISTORICA

POR

Don Manuel Torrijos.

—Doña Juana de Castro lo fué por vuestra voluntad.

Doña Juana no me amaba.

—Eso podréis decir de mí cuando os hayais cansado de mi amor.

—Aldonza!—exclamó el rey como ofendido.

—No os enfadéis, don Pedro; os hablo con franqueza y por eso no debéis incomodaros.

—No me incomodo, Aldonza; yo jamás puedo incomodarme con la mujer á quien adoro: pero cuando esa mujer duda de mi amor, entonces...

—Oh! confesad que la amais, don Pedro.

—La amo como á una mujer á quien he hecho víctima de mi capricho; la tengo compasión, pero amarla como á tí, jamás, Aldonza!

—Y que exigís de mí segun eso?

—Que correspondas á mi pasión; eso es lo que exijo. Aldonza.

—Me teneis fascinada, don Pedro; quisiera retroceder y me faltan las fuerzas para ello; quisiera no escuchar vuestras palabras, y toda me vuelvo oidos cuando estoy á vuestro lado. Haced lo que querais de mí; soy vuestra esclava don Pedro.

El rey abrazó entorces con efusión á la jóven infeliz que de una manera tal le abría las puertas de su corazón, y doña Aldonza rompió á llorar despues de unos instantes.

—No me abandonéis nunca!—dijo en medio de su llanto:—obrad ahora como gustéis haced de mí lo que querais.

Don Pedro de Castilla hizo un poderoso esfuerzo como para ahogar la emoción de que en aquel momento se sentía dominado, y

dirigiéndose á la jóven con dulce acento, la dijo:

—Amame, Aldonza, que yo nunca te abandonaré; pero accede por una sola vez á mis deseos. Quiero que salgas de aquí esta misma noche, y quedes aposentada en la Torre del Oro, donde todo está preparado ya para recibirte. Sígueme, Aldonza, y abandona de una vez el convento de Santa Clara: en la Torre del Oro hay magníficos aposentos donde puedes alojarte; allí nada te faltará, angel de mi vida; te espera allí un lindísimo camarín forrado todo de alfombras y damasco, que deslumbra al que por primera vez las mira; si tienes afición á las flores hay allí búcaros llenos de ellas que solo esperan tu negada para esparcir sus aromas por la estancia; por los bellos ajimeces, á través cuyos vidrios de colores se divisa el cielo, puedes ver la mansa corriente de Guadalquivir que pasa lamiendo la falda de la torre. Ven, Aldonza, que allí nada te faltará; cuanto apetezcan tus sentidos, otro tanto hallarás allí dispuesto, todo para halagar tu fantasía. Ven, Aldonza; deja ya el convento de Santa

Clara, y ven conmigo á morar en la Torre del Oro.

Doña Aldonza Coronel, que sin apartar sus llorosos ojos del rey, había escuchado todas sus palabras, se echó en sus brazos llena de alegría, y dijo llena de emoción:

—Llévadme donde querais, don Pedro; allí donde vos esteis, allí se halla bien la desgraciada doña Aldonza.

El rey apretó con efusión la mano de la doncella, y asomándose á la ventana silbó de una manera particular, aunque de un modo casi imperceptible, y volvió al lado de doña Aldonza.

—Venid y nada temais;—la dijo pasándole el brazo por la cintura:—yo saldré primero, vos me seguireis, y una vez puesto el pié sobre la escala, nada temais; que abajo tengo al mas leal de nuestros escuderos, para que en caso de necesidad nos preste su apoyo doña Aldonza.

Don Pedro de Castilla saltó por la ventana sin desasirse del marco, y fijó los pies en uno de los cordones de la escala de seda, que la bella doña Aldonza le había tendido para que subiese.

Después de curado pasó á su domicilio.

Boda

Hoy, á las cinco de la mañana, se ha verificado en la iglesia de San Miguel el enlace matrimonial de Juan Herro Pascual, de 41 años, viudo, con Paula Torrego Escobar, de 27, soltera.

Juzgado municipal

Registro civil

Se ha inscripto la defunción de Leopoldo Melena Fernández, de dos años y Petra Hernanz, de veintidos meses y el nacimiento de Manuel Melena Fernández.

Ayer en el tren de la una llegó á Segovia la banda de música de la Academia de Artillería y la batería del Regimiento de Sitio que fueron á Madrid á formar en la procesión del Dos de Mayo.

Nuestros lectores conocen ya el elogio que han merecido estas tropas, incluso del Rey, á quien llamó la atención su marcialidad y presentación.

En la estación esperaban á la batería el coronel, jefes y oficiales del Regimiento.

El coronel pasó revista á la fuerza quedando altamente satisfecho de su estado.

Al llegar á la puerta del cuartel formó la batería en línea y el señor Vidal dió cuenta ante toda la oficialidad del Regimiento de la honrosa carta que había recibido escrita por orden del Monarca.

Repetimos nuestra entusiasta enhorabuena á los oficiales que mandaban la batería y á todos los del Regimiento.

Romería

Mañana, según tradicional costumbre, se celebra la «Romería de Espirido», con motivo de la función religiosa que el vecindario de dicho pueblo dedica á su patrona.

La Cámara de Comercio

Se han incorporado á la Cámara de Comercio de esta capital muchos comerciantes de San Ildefonso, cuyo curso viene á robustecer en gran manera tan importante centro.

A cobrar

Se ha abierto el pago para los maestros de los partidos de Segovia y Santa María de Nieva, los cuales pueden percibir sus haberes hasta el día 13 del corriente.

Ha experimentado bastante mejoría en la enfermedad que la aqueja la señorita doña Rosario García, hija de nuestro estimado amigo don Casimiro. Nos alegramos mucho.

Ayer tarde celebró claustro el profesorado del Instituto para ocuparse de varios asuntos, y entre ellos, en la formación del cuadro de tribunales de examen.

Los alumnos de la Fundación González, celebrarán con una interesante solemnidad el centenario del Quijote.

Certamen escolar

Anteayer, á las cuatro de la tarde, se constituyó en la Sociedad Económica de Amigos del País el jurado que había de adjudicar los premios del certamen infantil organizado por la asociación «El Niño descalzo», con motivo de las fiestas del Quijote.

El jurado hizo por unanimidad las siguientes adjudicaciones.

Premio primero. *Acción laudable.*—Cincuenta pesetas donadas por el Ilustrísimo Sr. Obispo de la Diócesis. Fué concedido á la niña huérfana de padre y madre, Manuela Gómez Baeza, alumna de la escuela dominical de las Hijas de Jesús.

Otro premio de igual cantidad donado por el Excmo. Sr. D. Raimundo Ruiz de la Torre, senador por la provincia, fué otorgado al niño Mariano Bernardo Domingo, alumno de la Escuela graduada.

Fueron agraciados con accésit la niña Narcisca Martín y el niño Gregorio Serberó.

Premio 2.º *Lectura de un capítulo del Quijote.*—Veinticinco pesetas donadas por la sociedad Económica, á la niña Felisa Martín, de la graduada.

Premio 3.º *Recitado.*—Veinticinco pesetas, premio de la Cámara de Comercio, al niño Antonio Burgos, de la graduada de niños.

Fueron premiados con accésit los niños Antonio Pérez del Barrio, Felipe Estebanz, Julio Martín Redondo, Juan Garcimartín, José Pascual y Manuel Gómez y el parvulito Celestine Corcovado.

Premio 4.º *Asistencia á la escuela.*—Veinticinco pesetas, premio de la Sociedad Económica, al niño Nicasio de Diego, de la Escuela graduada.

Idem id. á la niña Paz García, pre-

mio del Excmo. Sr. D. Raimundo Ruiz.

Se otorgaron accésit á Rosa Saneho, José M.ª Cardiel y Mariano Herrero.

Premio 6.º *Al aprendiz de un oficio.*—Quince pesetas, premio de don Fernando Carral, al único aspirante Gregorio Gómez Baeza.

Premio 7.º *Asistencia á la escuela padeciendo defecto físico.*—Premio de 25 pesetas donadas por don Mariano Villa, á nombre de su nieta Rosarito. Fué concedido á la niña Cristina Valverde, de la escuela que regenta doña Dolores Santiuste.

Recibieron premio extraordinario del señor Gobernador civil los aspirantes á este premio Filomena Rascón y Félix Monedero. Y así mismo se distribuyó el premio de 25 pesetas concedido por el Excmo. Sr. Marqués de la Floresta, entre las niñas Petra García y María Bernardo.

Por teléfono

Abono por media hora

Primera conferencia

Consejo en Palacio

Hasta cerca de la una de la tarde duró el Consejo de ministros que se ha celebrado hoy en Palacio, bajo la presidencia del Rey.

El Sr. Villaverde ocupó primero de política exterior, estudiando la situación de la escuadra de Rusia en Oriente.

Analizó también la crisis política de Hungría, que aun no se ha resuelto.

Trató extensamente de la inteligencia política á que en Inglaterra han llegado Balfour y Chamberlain.

La actitud de las potencias europeas en Marruecos, también fué estudiada detenidamente.

Respecto á política interior, dió cuenta el Sr. Villaverde del documento recibido por él de los republicanos en que protestan de la clausura de las Cortes.

Dicho documento fué leído íntegro.

El marqués de Pozo Rubio se ratificó en el criterio sustentado anteriormente; es decir, en que no hay infracción legal en dicha clausura, afirmando una vez más que las Cortes serán abiertas el día 14 de Junio.

Hizo historia de la huelga de los panaderos analizando sus fundamentos y solución. A propósito de esto dijo que el Gobierno haría cumplir con todo rigor las disposiciones vigentes.

Por último se trató de la fiesta del día 1.º de Mayo que ha transcurrido con tranquilidad en toda España y del resultado obtenido con la emisión de obligaciones del Tesoro, últimamente realizada.

Firma

Después del Consejo sometieron á la firma Real varios decretos los ministros de Marina, Gobernación y Gracia y Justicia.

Los que sometió el primero carecen de importancia para esa provincia; respecto á los de los segundos no me han sido facilitados hasta ahora y los transmitiré esta noche.

De política

Hablando con los periodistas el Sr. González Besada y refiriéndose á una noticia publicada por algunos periódicos, acerca de un documento firmado por 40 individuos de la mayoría que piden la inmediata apertura de las Cámaras, dijo el ministro que nada había de cierto.

Si efectivamente hubiera algunos ministeriales que quisieran abrir el Parlamento no llegarían á cuatro.

Es decir, que sobra el cero.

Por lo demás, señores, continuó

diciendo, esa noticia no pasa de ser una prueba más de la fantasía de algunos redactores.

A Canarias

El ministro de Marina, señor Cobian, ha empezado ya á hacer sus preparativos para el anunciado viaje á Canarias.

Acompañarle el Conde de Torrevelez y varios redactores de los periódicos más importantes de Madrid.

Una conferencia

Coméntase mucho la conferencia que en el Círculo Liberal Conservador está dando en estos momentos el exministro Sr. Sánchez Guerra.

El orador está tratando la discutida cuestión del descanso dominical.

Una ejecución

Se reciben telegramas de Bilbao dando cuenta de la ejecución de los reos Aznar y Cirujeda.

Este último murió arrepentido de su crimen y dentro de la religión cristiana.

Aznar rechazó los auxilios espirituales.

Mucho público se situó alrededor de la cárcel mientras se llevaba á cabo la sentencia.

De Barcelona

Hoy se han reunido en Barcelona 35 conservadores, entre diputados, exdiputados, senadores y concejales acordando reconstituir el partido conservador en aquella capital.

Se nombró una comisión que ejecutase este acuerdo.

Un silvelista propuso que además de católico maurista que se llamará al partido, debía agregarse al título la palabra regionalista.

A Wladivostok

Desde París telegrafían diciendo que en San Petersburgo corre el rumor de que la escuadra rusa ha conseguido romper la línea de los barcos japoneses.

Asegúrase que en esta operación se han perdido ocho buques rusos. El resto de la escuadra navega con rumbo á Wladivostok.

La noticia no ha tenido confirmación oficial.

El viaje de D. Alfonso

Los periódicos de París empiezan á dar detalles de los preparativos que allí se hacen para recibir á D. Alfonso XIII.

Ya se ha procedido á adornar algunas calles á cuya entrada se han plantado monumentales columnas que tienen más de 1.500 bombillas eléctricas cada una.

Todo hace creer que los festejos preparados para recibir á nuestro Rey serán verdaderamente espléndidos.

Barcos rusos

Dicen de Hong Kong que se ha visto á la distancia de unas 50 millas cruzar una escuadra rusa.

El Emperador de Austria

«Le Journal», en su información, asegura que el emperador de Austria irá muy pronto á visitar al rey de Italia.

Para este paso cuenta ya con el beneplácito del Papa, á quien también visitará en el próximo mes de Octubre.

América

El Gobierno brasileño ha aplazado la apertura del Parlamento.

En el mensaje que se leerá se marca la necesidad de fijar un límite á la inmigración.

También se promete atender á la reorganización del ejército y á la compra de buques de combate.

Francia y Alemania

Asegúrase en círculos diplomáticos que se tienen por bien informados, que Alemania aceptará por fin entrar en negociaciones con Francia para la cuestión de Marruecos.

Dificultades

Dice el «Gii Bias», de París, que el ministro francés en Fez ha encontrado dificultades por parte del Sultán para establecer la carretera que había de unir á Fez con Tánger.

Ultima hora.

Segunda conferencia Firma del Rey

El ministro de Gracia y Justicia puso á la firma de S. M. en el Consejo de hoy, los siguientes decretos:

Nombrando presidente de Sección de la Audiencia provincial de Madrid, á don Camilo Marquina.

Id. Magistrado de Sevilla á don Joaquín Grajera.

Id. presidente de la Audiencia provincial de Badajoz, á don Francisco de Paula Mifrust y Macón.

Id. Fiscal de la misma, á don Antonio Pérez.

Jubilando al Magistrado de Valencia, don Fermín Díaz.

De guerra

Concediendo pensión por la cruz de segunda clase del mérito militar, al Teniente Coronel de Artillería don José de Losada

Id. la cruz de tercera clase, al coronel fallecido, don Senén del Rebolllar.

Id. id de Segunda á los Tenientes coroneles don Luis de Santiago y José Ceballos.

Id. id. de primera, al capitán don Enrique Esteban.

Ascensos

Han sido ascendidos en el cuerpo de Artillería á virtud de propuesta reglamentaria los tenientes coroneles señores Alcalá y Más.

Comandantes Sres. Velasco, Martín, Lorente, Cerón y Bravo.

Capitanes señores Tenés, Anglada, Oset y Alcántara y los tenientes señores Velarde, Palossa, Uriarte, Balús y Martínez.

De Gobernación

También ha firmado el Monarca el decreto autorizando al ministro de la Gobernación para publicar en la «Gaceta» el Reglamento, ya aprobado, reorganizando el Cuerpo de Policía.

En la «Gaceta» del próximo lunes aparecerá inserto.

Dimisión y nombramiento

Le ha sido admitida al señor Villaverde, la dimisión presentada del cargo de vocal del Instituto de Reformas sociales, habiéndole nombrado para sustituirle á D. Eugenio Silvela.

La protesta

No obstante la negativa del ministro de la Gobernación respecto al documento de protesta que se dice suscrita por diputados de la mayoría, se ha seguido esta tarde hablando sobre el particular en el salón de conferencias del Congreso, llegando á fijar en 35 el número de los que habían firmado dicha carta.

Se añadía, que no se integraría al Gobierno ni se haría pública, hasta no obtener la aprobación de los Jefes á cuyas fracciones pertenecen los mantenedores del escrito.

No obstante estos rumores, la gente sensata los cree un canard.

Muerto por un tren

En el paso á nivel de la estación del Norte ha sido arrollado por un tren de mercancías un individuo, dejándole muerto en el acto.

El cadáver no ha podido aun ser identificado.

Acuerdo

Parece acordado de manera definitiva, que los exministros demócratas y las minorías del partido liberal no se reunirán hasta pocos días antes de reunirse las Cortes.

De provincias

Comunican de Barcelona, que en una farmacia ha estallado un violento incendio reduciendo á cenizas el establecimiento.

Se nota la falta de uno de los dependientes temiéndose haya parecido abrasado.

Las pérdidas materiales son de consideración.

Suicidio

En el ministerio de la Gobernación se ha recibido un telegrama de Elche dando cuenta de haberse suicidado, disparándose un tiro que le destruyó el cráneo, el joven de trece años Francisco Pascual.

DEL EXTRANJERO

Se ha vuelto á recibir un nuevo telegrama acerca del supuesto combate, puesto que no ha tenido confirmación, entre las escuadras de Rodjestvensky y de Togo.

Dice aquel despacho, que después de largas horas de lucha los barcos rusos hicieron un supremo esfuerzo, consiguiendo romper la línea formada por los acorazados japoneses y ganar el Norte.

Ocho buques rusos y algunos japoneses han sido echados á pique habiendo resultado algunos más con averías.

Añade por último el despacho de referencia que el almirante ruso se dirige á toda máquina hacia Vladivostok.

La noticia se comenta mucho, siendo grande la ansiedad que reina hasta ver si tiene confirmación.

LA BOLSA

COTIZACION DEL DIA 4

Interior.....	78'00
Amortizable al 5 por 100....	98'00
Acciones del Banco.....	498'00
Acciones de Tabacos.....	408'00

CAMBIOS

París á la vista.....	31'60
Londres á la vista.....	33'05

G. Ochoa

EN 3.ª PLANA

La primavera,

por Cristian. Audienola provincial

VENTA

Se hace de una red de 20 á 30 teleras de nueva consirucción.

Dará razón don Mariano Bernades, en Madrona.